

太仓日报

2021年2月11星期四

农历庚子年十二月三十 今日4版 总第6994期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

新春献辞

苏州市副市长、太仓市委书记 沈觅
太仓市人民政府市长 汪香元

市民们、同志们、朋友们:

值此新春佳节到来之际,我们谨代表中共太仓市委、太仓市人民政府,向全市人民,向驻太解放军、武警官兵和公安民警,向在太投资创业的中外客商,向所有关心、支持和参与太仓发展的海内外朋友,致以诚挚的问候和美好的祝愿!

过去一年,面对错综复杂的宏观形势和前所未有的严峻挑战,全市上下众志成城、攻坚克难,各项事业实现新发展,决胜高水平全面建成小康社会取得决定性成就。全年完成地区生产总值1386亿元,增长3.9%,一般公共预算收入171.1亿元,增长5%。位列全国县域经济综合竞争力百强县第六位。这一年,疫情防控、复工复产、项目建设、文明城市、融入上海、营商环境,一个个年度热词,记录下太仓砥砺前行的清晰足迹,彰显出干部群众团结拼搏的精神风貌。我们要为全市广大干部群众点赞,因为有大家辛勤付出,这座城市才有应对挑战的底气,才有所向披靡的力量。

新的一年,是“十四五”发展和现代化建设的开局之年。我们将积极构建“11155”产业矩阵,狠抓“1222”重大项目,做大经济体量、做优功能业态,加快提升产业和城市能级。我们将突出率先同城,努力构筑最优营商环境、最强比较优势,打造苏州对接上海重要枢纽门户城市,把“上海下一站”的空间优势转化为“下一站上海”的目标追求。我们将进一步丰富提升新时期对外开放“三篇文章”发展内涵,推动特色更特、亮点更亮,着力打造深度融合的开放格局。我们将始终坚持统筹发展和安全,用心用力用情办好民生实事,不断提升幸福金太仓的成色与质感。

市民们、同志们、朋友们,征途漫漫,惟有奋斗。让我们携起手来,切实担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命,心怀梦想加速跑、脚踏实地奋力跳,推动太仓现代化建设开好局、起好步,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞!

祝愿全市人民新春愉快、幸福安康!

祝愿太仓明天更加美好!

今日导读

“娄城小太 Young”
温暖回乡路

>>> 02版



谢谢你们,你们辛苦了!

沈觅汪香元带队走访慰问坚守岗位的一线干部职工



沈觅汪香元走访慰问一线干部职工。记者计海新于树建摄

本报讯(记者戴周华张立刘志婷)“大家辛苦了,给你们拜年了!”“祝大家春节愉快、身体健康!”农历新年将至,昨天上午,苏州市副市长、太仓市委书记沈觅,太仓市委副书记、市长汪香元率队走访慰问了政法系统坚守岗位的干部职工,随后分别率队来到西北工业大学太仓校区工地、市中医医院、市供水调度中心、市融媒体中心等,走访慰问一线干部职工,向他们送上节日的问候和祝福,勉励大家再接再厉,做好节日期间的生活保障、安全稳定等各项工作,让全市人民过一个平安祥和的春节。

沈觅、汪香元一行首先来到市公安局,向一线公安干警送上新春祝福,并详细询问了节日期间公安机关安保工作情况。沈觅表示,过去一年,公安干警冲锋在前、尽显担当,在疫情防控中发挥了重要作用,为全市各项事业实现新发展营造了平安稳定的环境。春节临近,希望公安干警继续坚守岗位,并注意劳逸结合,确保全市群众过一个平安祥和的春节。

沈觅、汪香元还来到市社会治理现代化综合指挥中心,向一线工作人员送去节日问候,并充分肯定了中心在过去一年的成绩,尤其是在疫情防控、文明

城市创建中的贡献。希望中心继续以人民为中心、以实战为导向,依托网格化联动机制优势,结合大数据智能运用,为基层社会治理现代化探索一条有效路径。沈觅、汪香元一行慰问了市信访接待中心信访一线干部、职工。希望他们继续发扬不怕苦、不怕累的精神,扎实做好信访稳定工作,为“十四五”开局、起步提供坚强保障。

随后,沈觅、汪香元分别带队进行了走访慰问。

“老家在哪里?”“有家人朋友同在太仓吗?”……沈觅一行来到西北工业大学太仓校区建设现场,看望建筑工地的施工人员。这里建设施工仍在进行,建筑工人、管理人员共计约500人将留过大年三十。沈觅感谢他们坚守一线,为高校建设添砖加瓦,叮嘱工地抓好安全生产各项工作,同时安排好留守人员节日生活。沈觅强调,在抓好大学校建设的同时,也要关注环境整理,加快商业项目工程启动,完善周边配套服务功能。

在市中医医院,沈觅看望了医护人员代表。他指出,医院是服务民生的重要窗口单位,过去一年,包括市中医医院在内的全市卫生系统,为疫情防控付出了艰辛的努力。当前,疫情防控呈现新变化、新情况,各项防控措施不能有丝毫松懈,希望市中医医院等卫生条线

单位按照精准、规范的要求,继续抓好防控工作、做好院感管理,确保万无一失。

中心菜场里,许多市民正在购买食品年货,市场购销两旺。沈觅关心节日期间农副产品价格走向、市场保供应等情况。今年,由于不少人留太过年,市场需求比往年旺盛,市场供应也比较充足。沈觅叮嘱市场监管部门做好进入市场人员戴口罩、测体温等疫情防控措施,确保节日期间市场供应充裕,质量安全可靠。

由于疫情防控的需要,市疾控中心工作人员处于战时状态,负责流调、排查、检验检测等任务。沈觅对他们致以新春的问候,感谢他们舍小家为大家的奉献,强调作为疫情防控业务部门,疾控中心要按要求把防控措施落实到位,做好自身防护,全力护航群众健康。

对照往年同期,今年我市用电负荷有较大增幅,稳岗留人效果明显。节日期间,供电公司有100多人坚守岗位。沈觅指出,电力是经济社会发展的重要保障。当前,太仓正处于城市能级、产业能级“双提升”的关键时期,希望供电部门既立足当前做好保障,又积极谋划未来,为太仓今后的发展提供强有力的支持。

汪香元一行来到市供排水调度中心,向坚守岗位的工作人员致以节日的问候,要求市水务集团认真做好春节期间供水保障工作,确保生活、生产用水正常供应。在市融媒体中心,汪香元看望了一线记者、编辑及后期制作人员,了解融媒体中心运行情况,要求中心在新的一年中,围绕全市各项重点工作和民生热点,弘扬正能量、传播好声音。在市环发公司,汪香元一行慰问了环卫人员代表,汪香元说,太仓整洁、干净,离不开环卫人员的辛勤付出,希望大家注意安全、注意休息。在市警务中心反恐处突机动队基地,汪香元感谢大家在万家团圆之时仍坚守岗位,为维护社会治安稳定、守护平安太仓作出了贡献。

汪香元一行还先后走访慰问了市天然气公司、出入境边防检查站、铁路太仓站和消防救援大队坚守岗位的工作人员,代表市委、市政府向他们表示感谢,送上新春祝福,并叮嘱各单位做好后勤保障工作,合理安排工作时间,既保障节日城市安全有序运转,也保护好干部职工的身心健康。

市领导胡卫江、钱文辉、赵建初、王红星、戚振宇、吴敬宇、韩飚、许超震、顾建康、郑丙华、周强等参加慰问活动。

苏州海苗生物科技有限公司传出喜讯——

最快30分钟,新冠核酸检测可完成

本报讯(记者薛海荣)国务院总理李克强在去年7月的一次讲话中提出,要加快检测时间短、灵敏度高、操作简便的产品研发上市。2月8日,苏州海苗生物科技有限公司对外发布重磅消息:由该公司研发生产的新冠核酸检测试剂最快30分钟内可出结果,检测速度达到全球领先水平。

公司总经理谭森博士告诉记者,8日下午,公司研发团队经过数月的设计、开发、验证,正式完成新一代新冠核酸试剂升级,检测时间由之前的1.5小时提升到最快30分钟以内。“抗击新冠病毒,其实就是一场与时间的赛跑。如果检测的用时越短,就可以快速地进行

全面筛查,做到百分百发现,从而百分百地阻断病毒。从1.5小时缩短至30分钟,这意味着可以更快地拿到检测结果,能更快地防止病毒传播,对抗疫工作意义巨大。”

“争取时间就是挽救生命,优化后的极简流程保持了最高的检测灵敏度,并且达到最快30分钟内出结果。”公司合伙人、CTO陈华博士介绍,正常人在感染病毒至发病的一到两周时间内,尚未产生可以检测到的病毒抗体,但其已经具有高传染性,此时进行呼吸道采样快速高灵敏度检测至关重要,而RNA核酸检测是进行新冠病毒筛查的唯一有效方法。

新冠肺炎疫情于去年暴发之后,海苗公司在当年1月17日紧急投入到新冠核酸检测试剂的研发工作中。公司研发团队加班加点轮轴转,加上在生物医药领域拥有扎实的基础和丰富的经验作支撑,他们仅用一周时间就成功研发出新型冠状病毒检测试剂盒第一代产品,并顺利投产支援抗疫一线。之后,他们又持续对产品进行升级研发。

去年5月22日,美国FDA致函海苗生物新冠试剂北美授权总代理SpectronRx药业公司,宣告由海苗生物研制的“一步法”新型冠状病毒核酸检测试剂盒获得美国FDA紧急使用授权(EUA)批准。此前,海苗生物研制生产的新型冠状病毒核酸检测试剂盒于2020年3月已获得欧盟CE认证,并被商务部列入首批抗疫出口医疗物资白名单。目前,海苗生物是美国FDA撤销多家EUA授权的新冠产品后国内唯一一家获得FDA局长官方推荐的公司。

记者了解到,海苗公司研发生产的核酸检测试剂盒目前每月的产能在500万人份。截至目前,凭借全球领先的溯源技术优势在全球范围内实现零投诉,海苗公司的产品已经出口到美国、英国、瑞典、菲律宾等多个国家,并向巴基斯坦免费捐赠了一批试剂盒。

祝全市人民新春快乐!